



ПРЕССА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 295 (16716)

ВТОРНИК, 14 ДЕКАБРЯ 1976 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 г.

Цена 2 коп.

60-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ПРОДУКЦИЯ В СЧЕТ 1977-го

Коллектив ОПХ «Восход» по всем показателям завершил первый год пятилетия. Земельный фонд хозяйства составляет свыше 16 тысяч гектаров зерна с гектара, выполнив план продукции хлеба государству и подготовки сортовых семян для колхозов и совхозов края на 105,3 процента. Кормозаготовки обеспечили обязательному счету популаторный запас кормов. А на днях справились со своим заданием и животноводы.

На приемные пункты с фермы хозяйства поступило 23.200 центнеров молока и 7.400 — явса. Задание выполнено соответственно на 110 и 105,2 процента. От каждой коровы получено в среднем по 3.133 килограмма молока — на 320 больше среднего. Среднедневной вес откормочного молодняка основного ротации системы 492 килограмма, вес он привнес на килограмм.

Отличные успехи добились доярки-станички Э. И. Шихова от своей группы коров на дойки 1.640 центнеров молока — по 4.247 кг коровку. А. А. Артемьев — соответственно 1.956 центнеров и 3.631 кг. Е. В. Чернышова — 1.618 центнеров и 4.215 кг.

Сейчас коллектив ОПХ трудится в счет второго года пятилетия. Механизаторы первыми завершили борьбу за новый урожай — готовят технику, выполняют комплекс земляных мероприятий. Животноводы в ответ на решение октября сего года (1976 г.) Плановая ЦК КПСС «обязана» продать сверх плана еще 3,5 тысячи центнеров молока и тысячу — явса.

И. МАЛЫШЕВ, директор ОПХ «Восход».



Перекличка соревнующихся на финише года

ЗАБОЮ СМЕЖНИКОВ

Барнаульский электромеханический завод выдает только лучшие образцы трансформаторов для нужд сельского хозяйства. Производство одного из них — трансформатора мощностью 25 киловольт-ампер — это сложная и кропотливая работа. За последние годы специалисты завода добились значительных успехов в освоении этой техники.

Л. А. СОИННИКОВА: — Мы выполняем только одну операцию — намотку катушки. От нас она поступает сначала на частную сборку в бригаду Валентина Степановича Тагилкина, а затем на окончательную — в бригаду Валентина Николаевича Попова. И сразу же производится обмотка катушки. Затем она поступает на завод и не выжмет пружины в катушку намотки. Головной план они выполнили досрочно, 30

В. П. ПОПОВ: — Наша бригада занимается окончательной сборкой трансформаторов. Ежемесячные задания выполняем, как правило, в срок. В своей работе мы стараемся использовать опыт лучших специалистов бригады. Это не только повышает качество работы, но и способствует экономии материалов. В бригаде Валентина Степановича Тагилкина мы выполняем намотку катушки. Это очень трудная и ответственная работа. Мы стараемся сделать ее как можно лучше, чтобы обеспечить надежную работу трансформатора.

Людмила Александровна Соинникова совершенно права: на завод не только механики, но и электрики. Нам, например, приходится вручную закручивать трансформаторы для их проверки и электрические цепи. А это довольно тяжелое дело. Выручают, как говорят, наши помощники — женщины. У нас есть пружины и к смесителям. Из-за плохой работы женщины как не обидят герметичность. Надо обязательно заглянуть в бракосудейство.

М. ЛЫКОВ.

ОЦЕНКУ СТАВИТ СОРТНОСТЬ

Больших успехов в повышении качества молока добились коллективы ферм первой бригады колхоза «Октябрь» Китмановского района. С начала года они произвели и продали государству процентов молока первым классом. На этой ферме борьба за чистоту продукции, повышение ее качества стала основным требованием в оценке труда работников фермы. В колхозе разработаны условия материального стимулирования за качество сданного молока. Каждая доярка, помимо основной оплаты, получает 30—50 рублей в месяц за хорошее качество молока.

В хозяйствах выявлены ошибки и охлаждение молока, установлен лабораторный контроль за всеми показателями качества, строго соблюдаются правила санитарии. Сейчас скот поставлен в животноводческие помещения и содержится по зимним рационам. На ферме налажен строгий контроль за соблюдением правил дойки коров, чистоты доильных аппаратов и всей молочной посуды. А все это характеризует уровень культуры труда на ферме.

Достижения удачи — результат работы всего коллектива фермы, но большую роль сыграли также инициатива передовых доярок А. П. Кабиной, М. Д. Бавовой, Е. П. Гилевой, Е. И. Сбитневой, Е. К. Черновой, В. И. Олиничевой, которые первыми взялись за добротное выполнение всех мероприятий по улучшению качества продукции. Много стараний прилагается также доярками-стажирками Е. Т. Бузиной.

Сейчас коллектив фермы прилагает все усилия, чтобы успешно завершить год и к январю по сумме продаж молока государству и сдать его продукцию высшего качества.

В. КОМАРОВА, инженер-технолог краевой молочной лаборатории.

Вперед — мукомолы

Среди предприятий краевого управления пищевой промышленности первой доброй волею выполнил годовой план по реализации продукции Топкинский мельзавод. До конца декабря намерено реализовать еще дополнительно на пятьдесят тысяч рублей.

Особенно хорошо работает коллектив Рубцовской мельницы, возглавляемый



ГОД РОЖДЕНИЯ 1976

В далекие Черемушкинские разгулы возведение культурно-бытовых учреждений. И первые очереди — для детей. Средняя школа, детский сад на 280 мест, детсады — эти три объекта уже получили даты на дипломах Черемушкинских от коллектива Барнаульского строя в нынешнем году. Сейчас завершается возведение второго детского сада на столько же мест в квартале 108А.

По-ударному выполняется в два смены работа бригады Федора Федоровича Пономарева из сектора строительного управления. Сейчас в них трудится отделение строительного управления № 9, сантехники и электрики. Ежедневно перемалывают нормы специалистов Николая Васильевича Неучкина, плотников Марии Николаевны Кушовой, маляры Любовь Федоровна Прутковой и Анны Алексеевны Бойковой и другие. Все названные бригады — передовые в тресте, досрочно завершили годовой план.

Недавно на объекте состоялось собрание. В ответ на речь Леонида Ильича Брежнева на октябрьском [1976 г.] пленуме ЦК КПСС и отклонении приняты всевозможные обязательства. И первый пункт в обязательствах — сдать декабрь и ноябрь 1977 года.

В. БАРИШЕВ, г. Барнаул.

ФАБРИКА ОБНОВЛЯЕТСЯ

Полным ходом идет реконструкция Барнаульской трикотажной фабрики. За последние годы здесь уже установлено 200 единиц современного высокопроизводительного оборудования. Введено 12 новых технологических линий. Улучшилась механизация труда. Поднялся в несколько раз уровень производительности. В настоящее время фабрика работает на 75 процентов.

К сведению депутатов Барнаульского городского Совета депутатов трудящихся пятнадцатого созыва

Исполнительный комитет Барнаульского городского Совета депутатов трудящихся извещает депутатов городского Совета о том, что 22 декабря 1976 г. в 10 часов утра в помещении краевого театра (зал № 15) состоится СЕДЬМАЯ сессия городского Совета депутатов трудящихся пятнадцатого созыва. На повестку дня вносятся вопросы: 1. Отчет о работе исполкома городского Совета депутатов трудящихся за 1976 год. 2. О плане развития народного хозяйства города на 1977 год. 3. О бюджете города на 1977 год. На сессии приглашаются депутаты Первогонного Совета СССР и РСФСР, депутаты краевого Совета депутатов трудящихся, руководители предприятий и организаций.

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

КУБОМЕТРЫ ДОСТОЙНОЙ ПЕРЕКЛИЧКИ

КУРС — ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО

Сильно метет поземка, снег сыплет, но в огромном здании лес, раскинувшись на десятки и десятки километров, ли не имея ни капли снега. Так это — ларинский лесхоз. В нем работают специалисты, которые стремятся выполнить задания XXV съезда КПСС и задания десятой пятилетки. План нынешнего года решено завершить в 25 декабря и сверх него выдать еще две тысячи кубометров леса, или третий миллион кубометров лесной древесины.

В первом году десятой пятилетки от бригады вновь задумают в социальном соревновании. Годовое задание выполнено на 110,5 процента. Ростом и его товарищи завершили в 7 ноября и сейчас, что ли день, дают по 200—250 кубометров леса сверх плана.

Еще более подробно можно рассказать о другой ударной бригаде, которая работает на лесной площадке № 11-18. Эта техника позволила значительно — одну из доловок трудностей, связанных с лесозаготовкой, решить. Теперь сам тракторист при помощи умной установки берет одну доловку за другой и укладывает их на пил. В авендах, таким образом, осталось всего по три доловки — вальцов, обрубков и тракторист, а в бригаде соответственно 9 человек.

Новая технология позволила увеличить производительность труда в полтора раза. Верно, но один метод учета на лесной площадке, выемки, отработки операций.

И. МАЛЫШЕВ, директор ОПХ «Восход».

НАГРАДЫ ВЕТЕРАНАМ

Тот день для коллектива второго механического цеха Алтайского моторного завода был особенным. В торжественной обстановке старшим рабочим вручили грамоты ветераны труда. Это было радостное событие для транспортников Федоса Семверовича Спленевой, проработавшей в цехе более двадцати лет, самозанят Марии Акиндиновны Измайловой, которая продолжает работать, даже находясь на пенсии, и других рабочих. Ветераны труда горячо благодарили за награды и заверили цеховый коллектив, что приложат все силы, чтобы достойно встретить юбилей Страны Советов.

М. ЛЫКОВ.

